

洋药企涉贿二次曝光 赛诺菲中招

继葛兰素史克(GSK)之后,又一家跨国药企卷入“贿赂门”。昨日,制药巨头赛诺菲被曝6年前向中国79家医院的503位医生,借“研究经费”名义,支付约169万元的费用。

头条 A25

7月进出口双双转正 外围市场转暖为主因

要闻 A26

欢乐谷有望落地二七区

要闻 A26

阿里信用支付下周上线

“下周上线靠谱”——此前宣称要在4月推出的阿里信用支付,在延期几个月后,昨日阿里金融终于给出了一个明确的时间表。

记者从阿里金融人士处获悉,即将上线的阿里信用支付试点范围将比此前公布的湖南、浙江更广,目前只暂定和一家银行合作。对于为何延期了这么久,阿里金融人士透露,一个关键因素是“信用支付是个复杂的产品”。由于信用支付涉及银行授信的问题,上述知情人士透露,阿里金融已跟有关监管方进行沟通,其中包括人民银行。有银行人士表示,监管对于阿里信用支付的态度将被看作是一个重要的风向标。

A27 公司

好声音如何 破局音乐产业链

A29 商学院

数览

6.11

2013年8月8日上午,银行间询价系统美元对人民币即期汇率延续跌势,盘中一度触及6.1150,收盘报6.1206。这标志着人民币对美元汇率连续两日刷新汇改以来高点,正式跨入6.11时代。

500亿

据《新京报》报道,中国铁路总公司近日宣布,近期将启动第一次铁路机车、动车组、客车及货车采购工作,总购置规模超过500亿元。铁路权威人士透露,铁总运输局装备部的采购目标是,到2015年新动车组1400列。



微观

苹果跌出中国手机份额前五

@CCTV 证券资讯博览:Canalys的数据显示,今年第二季度,在中国智能手机市场排名前五的厂商分别是联想、宇龙、华为、中兴通讯和小米。苹果则被挤出前五。中国智能手机市场目前的增长点主要是1000元以下的智能机,而这正是苹果目前所欠缺的。

中国首次放行阿根廷转基因玉米

@新浪财经:阿根廷农业部近日对外表示,中国卫生部门批准进口6万吨阿根廷转基因玉米。据介绍,这批玉米已经发货,将用于喂养猪和鸡的饲料。这意味着,中国最终也许会从美国等其他生产国进口转基因谷物。

谁是下一任美联储主席

@商业周刊中文版:奥巴马总统已经把原来的5个美联储主席候选人减少到3个,即曾担任克林顿政府的财政部长及哈佛大学前校长劳伦斯·萨默斯,现任美联储副主席珍妮特·耶伦和前美联储副主席唐纳德·科恩。美国评论人士普遍认为,耶伦声望最高。

中国已成全球第三整容大国

@财经网:国际美容整形外科学会公布的2011年数据,按整形手术总量统计,美国以311万人次位居榜首,中国则以每年105万人次位居第三。韩国的65万人次只能位居第七位。每年暑期是医院面部整形的高峰期。但今年暑期学生整形族中,不少男生为找工作打造“面子工程”。

声音

我们需要明白的一点就是,一个人解决了自己的温饱等基本物质需求后,会把更多的财富投入社会发展中去,因为他吃不完、用不完。他会再去投资,创造就业机会,创造税收,推动社会的发展与进步。事实上,只有自己消费的那部分财富是真正属于自己的,超过一定界限的财富都是国家的。因此,公众没必要仇富,杀富济贫导致的后果是,有钱人带着资产移民到国外,这是最大的国有资产流失。我认为,富人的财富应该受到社会的尊重,中国所有的财富都是国家的。

——宗庆后

近日,宗庆后接受记者专访,谈他对财富的态度、对慈善的理解。他建言政府,应该进一步深化改革,打造中产阶级社会。他深谙企业家的社会意义,称“企业家的最高境界是履行社会责任”。对于未来,他“比较有信心”,认为“未来10年很关键”。据《中国慈善家》